

江宁石塘有条商业街 店老板都是大学生村官

Q 乡村酒吧、古色古香的竹器店……江宁区横溪街道石塘人家商业街和别的地方的商业街有点不同，店铺的“老板”都是大学生村官。原来，这里是由街道出资，大学生村官想创业项目，经过半年多的打造，现在做得有声有色。



大学生村官束珊珊正在整理货品 现代快报记者 赵丹丹 摄

帮村里老人打销路，小姑娘开起竹器店

江宁区横溪街道石塘人家商业街上有家竹器店，取名“竹门巧匠”。和一般店铺不同的是，店内最醒目的地方放着一张铭牌，上面写着“大学生村官店长束珊珊”。

26岁的束珊珊正在店里理货，怎么当上了店长？她告诉快报记者，大学毕业后，考回了家乡做村官。去年7月，商业街准备开街，让大学生村官来想点子，搞创业项目。

束珊珊说，石塘竹海最有名的就是竹子，有3万多亩。村里好多老人都编制竹器，手艺一流，但苦于销路不好。“每年他们都要挑到横

溪集镇上去卖，去一趟也要花上半小时。”她突然萌发了帮老人们代卖竹器、打开销路的想法。“村里的老人成立了竹器合作社，编制一些竹篮和竹凳，我们上门收，放在店里卖。”束珊珊说，不少南京城区的人和外地人来了后，都很喜欢，销路也渐渐打开了，而他们也秉着不赚取老人一分钱的原则，代售多少就回报老人多少。

那做生意怎么盈利？她介绍，店里除了当地编制的竹器，他们也进了一些竹艺术品，主要是靠竹艺术品来盈利，每月最少也能有六七千元的纯利润。

24名村官集体创业，欲推二维码导游

不仅是束珊珊，整条商业街上不少店的老板都是大学生村官。“醉美乡村酒吧”就是石塘社区党总支书记郑涛出点子开的，走进去，一股子怀旧风扑来，有小型的乐队，还有怀旧电影可以看。

郑涛说，之所以在乡村里开酒吧，主要是很多人来石塘，都觉得晚上没节目，留下过夜的游客少，于是他们打造了乡村酒吧，去年5月开业，开始生意并不是很好，于是村官们就主动出击，联系一些公司，邀请他们来体验，游说企业包场。“现在生意渐渐好起来了，每月纯利润也有两三千元。”

小伙子李飞是街道自聘大学生村官，兼任飞跃彩虹旅行社总经理。他的旅行社还利用微博来招揽

人气，并且聘请村民来当导游，为来石塘的旅游团、散客服务。

李飞最近还在想点子，打算下半年做成二维码导游，进村先刷二维码，不需要导游就可以畅游石塘竹海。

郑涛介绍，石塘人家商业街是由街道提供创业资金，由24名大学生村官集体策划、做项目，包括内部的装修都是村官们自己设计、买材料。“就像一场村官创业大赛，有的还开了书吧、青年旅社等。”他说，现在村官们都成了各特色店的名誉店长，在他们的带动下，不少村里的年轻人从外面回来，接手下，把店继续盘活。

通讯员 金传春 沈昆
现代快报记者 赵丹丹

Q 这学期开始，南师附中新城初中推出一个减负新办法，成绩优异者的初三学生，可以免考语数外物化等“主科”。但昨天，校长韩晖却得知，6名获得免考资格的学生，全都打了“退堂鼓”，表示要参加下周一举行的中考模拟考试，不要免考资格了。

现代快报记者 黄艳

学校推减负新办法，成绩优异者可以不考“主科”

六名获免考初中生为何一起打退堂鼓？

66 校长说：一是觉得不考不踏实；二是担心影响高中签约。其实这些担心没必要。

免考推出时，曾一片叫好声

其实免考制度一推出，在学生和家长之中引起热烈反响，不少学生报名申请免考，经过激烈竞争，最终6名成绩特别优异者获得资格。校长韩晖说，其实免考就是为了给学生减负，初三学生学的内容都差不多了，复习时也是重复不少学过的内容，对一些学有余力的学生来说，其实没必要“炒冷饭”。“他们可以自习，可以去图书馆，也可以请老师一对一地教他们一些感兴趣的知识。”为了取得家长的支持，今年寒假，她就打了不少家长的电话，征求意见，结果都是支持。

李亦蒋是初三（2）班的学生，平时成绩在年级都是名列前茅。她最终获得了语文和英语两门学科的免考资格。她所在的班一共有4名学生，获得免考资格。

拿到成绩对高中签约有利？

为什么获得免考资格的学生要重新申请考试？原来，下周一开始，区里将举行初三第一次模拟检测，到底参不参加考试让这几个学生心里犯了愁。一位老师说，虽然免考是对学生自己学习成绩和能力的一种肯定，但是学生不参加考试，家长心里也没底。特别是即将到来的模拟考试，对初三考生来说很重要。虽然学校给免考生的优待是，免考科目可以按照此次考试单科最高分加2分计分（满分封顶），虽然学校一再表示，免考只有收获没有损失，但是中考就在眼前，学生和家长还是会很紧张，觉得不考不踏实，特别是以往不少高中，会参照中考一模成绩给考生提前签约，对这些优秀学生及家长来说，有了一模成绩，也希望能够提前拿到高中的“承诺”，免考成绩毕竟不是真正考出来的成绩，担心签约学校万一不认可该怎么办？

校方表示，虽然这次推出的免考制度受中考目的性影响，短期来看没有成功，但学校会继续扩大推行下去，会对一部分学有余力的学生的自主、全面发展产生积极的影响。同时，学校还将用更多的方法，让学生都有所提高。

国际口腔种植专家高峰论坛

暨CT种植技术学术论坛交流会

——高峰论坛国际、国内部分与会专家简介——



约翰奇Johnkeecho
(口腔博士)

西班牙巴塞罗那大学牙科客座教授；西班牙牙科协会会员；西班牙马德里牙科医院院长；从事种植及美学修复研究及临床20多年

擅长：种植体设计、即刻种植、软组织处理、美学、修复及口腔疑难



黄远亮
(教授)

上海种植协会副会长；留美博士生导师，主任医师，教授；国际牙科研究协会(IADR)会员；上海口腔医学会口腔种植学组组长

擅长：擅长牙种植、美学修复、口腔-颅颌面种植重建修复



金俊泰(口腔博士)

韩国延世大学口腔学院教授；韩国种植牙协会理事；世界牙科联盟(FDI)会员

擅长：TMJ、上颌窦提升和口腔种植手术、多次发表论文并在国际种植会议上发表演讲



凯撒Kessaris
(口腔博士)

希腊雅典大学口腔医学系教授；雅典国际牙科协会副会长；德国贝勒牙科学院客座教授；欧洲贵族指定牙医

擅长：审美种植、口腔美学修复



连克乾(教授)

中山医科大学硕士生导师；中山大学附属医院口腔科主任

擅长：口腔组织工程骨机理的研究、牙体缺损及牙缺失的修复及口腔种植手术修复



相关链接

征集重度缺牙者 有机会获得免费诊疗

笔者得知，主办机构——南京康贝佳口腔医院推出一项公益活动——“国际口腔种植专家高峰论坛”暨“CT种植技术学术论坛交流会”，为了帮助重度牙齿缺失患者重拾一口健康、坚固的牙齿，即日起至2013年4月30日前通过400-000-0005预约报名的患者，有机会免费获得国际、国内专家联袂亲诊，即刻“种”出一口真假难辨的好牙。

康贝佳口腔

南京：鼓楼区福建路31号华富大厦
常州：清潭路270号激光医院7楼
苏州：东吴北路299号吴中大厦10楼
无锡：梁溪路51号万达广场写字楼5楼